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№ питання                    Правильна відповідь
1.   Ст.17
2. Ст..32-33
3.   1)а
  2)а
  3)а
  4)в
  5)в
1.2 Практична частина.
СДЦ=75,13грн
СДЦ=58,87грн
Варіант 7
№ питання                    Правильна відповідь
1.  Ст..16
2. Ст.44
3. 1)в
2)а
3)а
4)а
5)а
1.2 Практична частина.
НД=3000-2000=1000грн
РД0=2000грн
РД1=3000/1,1=2727,27грн
РД=2727,27/2000=1,36-реальний дохід зріс на 36%.
КС0=1
КС1=1/1,1=0,91
КС=0,91-1=(-0,09)-купівельна спроможність впала на 9%.




Варіант 8
№ питання                    Правильна відповідь
1.  Ст..17
2. Ст.35
3. 1)а
2)в
3)в
4)в
5)в
1.2 Практична частина.
TR=R+E
R=(r*Д)/100%=(10*70)/100=7тис.грн
Е=TR-R=22-7=15 тис. грн..-кредитний потенціал банку.
Варіант 10
№ питання                    Правильна відповідь
1.  Ст..11
2. Ст.24
3. 1)б
2)в
3)а
4)б
5)в
1.2 Практична частина.
R1=(r*Д)/100%=(8*200)/100%=16 млрд.грн
Е1=Д-R1=200-16=184  млрд.грн
R2=(5*200)/100=10 млрд.грн
Е2=200-10=190 млрд.грн
m1=r1=1/0.08=12.5
m2=1/r2=1/0.05=20
M1=m1*E1=12.5*184=2300млрд.грн
M2= m2*E2=20*190=3800млрд.грн
M=3800-2300=1500млрд. грн..-при зменшенні норми обов’язкового резервування на 3% грошова маса збільшиться на 1500 млрд.грн.








